
 

1 
 

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE IRATI 
Rua: Coronel Pires, 856 – Centro 

Fone: (42) 3132-6211 
E-mail: casadosconselhosiratipr@gmail.com 

84.500-059 – Irati – PR 

 

 

Ata n°510/2023. Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e 1 

três às treze horas e trinta minutos, em reunião extraordinária, estiveram presentes 2 

na sala de reuniões da Casa dos Conselhos situada à Rua Coronel Pires n°826, no 3 

Centro da Cidade de Irati, os seguintes: Denis Cesar Musial (Secretaria Municipal de 4 

Assistência Social), Tatiane Maria Horst (Cidade da Criança), Vinicius Marcello 5 

(Guarda Mirim), Michele da Rocha Cervo (UNICENTRO/NEDDIJ), Felipe Rosa (CRAS 6 

- Vila Nova), Thiago Vinícius Mattoso Gorte (Conselho Tutelar), Ederli Gritlet 7 

(Conselho Tutelar), Ademir Carneiro (Conselho Tutelar), Sonia Mara Rocha (Conselho 8 

Tutelar), Alessandra Nascimento e Letícia Lopes (ambas da UNICENTRO), Ismary 9 

Llanes Casanas (Secretaria Municipal de Saúde), Mariane Zarpelon (CREAS), Jenifer 10 

Purfirio (CRAS - Vila São João), Cleidenete P. Winkler (Secretaria Municipal da 11 

Cultura), Miriam Guimarães (Comissão da Criança e do Adolescente – OAB/PR), 12 

Valéria Ruppel Jatzek (RPPSV), Ynaye Camargo e Maria Eloísa Michelin (ambas do 13 

CREAS), Karla Osinski Ferreira e Renata Calandrine Santos (ambas da Casa dos 14 

Conselhos), Roseli Aparecida de Castro, Jéssica Sabrina dos Santos e Sirley Correa. 15 

O Sr. Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e comentou que 16 

a apresentação das equipes da Casa Lar e Família Acolhedora serão assuntos da 17 

próxima reunião do CMDCA. Em seguida, o Sr. Thiago Gorte, membro do conselho 18 

Tutelar de Irati, apresentou o Relatório de Atendimentos do Conselho Tutelar de Irati-19 

PR, de 10/01/2020 à 30/06/2023. O Sr. Presidente solicitou o envio de Ofício para a 20 

Secretaria de Justiça, União e Família do Estado do Paraná (SEJUF), solicitando 21 

separação por bairros no SIPIA. Foi levantada a possibilidade da criação de 2º 22 

Conselho Tutelar em Irati, por conta da demanda do Município e a necessidade de 23 

qualidade, eficiência e rapidez de serviço prestado. Por isso, o Sr. Presidente solicitou 24 

o envio de ofício à Procuradoria Jurídica de Irati, para que responda sobre tal 25 

possibilidade. Os funcionários do Conselho Tutelar presentes, também levantaram a 26 

necessidade de funcionário para funções administrativas e burocráticas. Após, o Sr. 27 

Presidente sugeriu que o CMDCA organizasse uma Comissão Fiscalizadora para 28 

auxiliar de forma mais incisiva os serviços do Conselho Tutelar. Foram escolhidos os 29 
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seguintes responsáveis pelas fiscalizações: (1) Michele da Rocha Cervo; (2) Denis 30 

Cesar Musial; (3) Felipe Rosa; (4) Ismary Llanes Casanas. Em seguida, o Sr. 31 

Presidente informou a Licitação sobre as vagas para Capacitação direcionada a 32 

profissionais que atendem os autistas, com a responsabilidade de empresa 33 

Terceirizada. Informou que as 40 vagas serão divididas entre APAE, Secretaria 34 

Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Assistência Social e Secretaria Municipal 35 

de Educação, para realização nos dias 15 e 16 de agosto. Foi comentado sobre a 36 

necessidade de Médico Especialista Neuropediatra/Neurologista para diagnóstico de 37 

crianças autistas e criação de Fluxo com totais de diagnósticos no município, e de 38 

cada um dos departamentos das Secretarias Municipais de Saúde, Educação e 39 

Assistência Social. A Sra. Ismary informou que a SMS não possui, no momento, 40 

médico especialista da área. A Sra. Michele sugeriu consultas com médicos 41 

especialistas de forma online, através de vídeo-chamadas. A Sra. Ismary informou 42 

que a Secretaria Municipal de Saúde, em parceria com o Instituto Laura Fressatto, vai 43 

implantar no município o Programa Saúde Digital, que tem como objetivo a realização 44 

de consultas, diagnósticos e alguns tratamentos de forma digital. Após, o Sr. 45 

Presidente apresentou os extratos mensais do Fundo Municipal, do ano de 2023, e o 46 

saldo atual do fundo, que é de R$364.221,06. Em seguida, o Sr. Presidente realizou 47 

a Prestação de Contas do INCENTIVO CMDCA relativa ao 2º Semestre do ano de 48 

2021 e 1º Semestre de 2.022,  que foi anuída por todos. Realizou também a Prestação 49 

de Contas do INCENTIVO ATENÇÃO À CRIANÇA E ADOLESCENTE relativa ao 1º 50 

Semestre, que também foi aprovada por todos. Após, realizou a Prestação de Contas 51 

do INCENTIVO ATENÇÃO À CRIANÇA E ADOLESCENTE relativa ao 2º Semestre 52 

do ano de 2022, que também foi anuída por todos. Em seguida, sobre o Processo de 53 

Escolha do Conselho Tutelar, apresentou os candidatos que farão campanha e 54 

comentou que no dia 26/07 foi realizada uma reunião pública para escolha de números 55 

e nomes que apareceram nas Urnas Eleitorais. Comentou, também, que as urnas já 56 

foram separadas por distritos, sendo 10 Urnas para o perímetro urbano e 3 para o 57 

perímetro rural. Após, a Sra. Ismary comentou sobre a necessidade de capacitação 58 

de funcionários das Secretarias Municipais de Saúde, de Educação e de Assistência 59 
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Social, para preenchimento de relatórios e fichas. Em seguida, a Professora Michele 60 

solicitou autorização do CMDCA para realização de pesquisa sobre violências a partir 61 

da Escuta Especializada, está que foi assinada pelo Presidente. Ao fim, o Sr. 62 

Presidente agradeceu a presença de todos e sem mais nada a tratar, encerrou a 63 

reunião. Eu, Renata Calandrine Santos lavrei a seguinte ata que vai assinada por mim 64 

e pelo Sr. Presidente, Denis Cezar Musial. 65 


